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Olimpiada Republicană de Geografie,  clasa a XI-a  (08.04.2017) 

Baremul de verificare  

Nr. 

de 

item 

Scor 

total 

Răspuns așteptat Scor detaliat 

1 10 1. с 

2. c 

3. a 

4. b 

5. d 

6. c 

7. b 

8. c 

9. a 

10. d 

Câte 1 p. 

pentru fiecare 

variantă 

încercuită 

corect. 

2 6 a) F - suprafețele mari de pășuni de care dispune MB în fondul funciar și 

calitatea lor 

b) A 

c) F – coraportul/raportul dintre producerea și consumul diferitor tipuri de 

combustibil 

 

1 p. pentru 

indicarea corectă 

a afirmației A/F; 

1 p. pentru 

înlocuirea 

corectă a cauzei. 

1p oficiu pentru 

punctul b 

3. 8 1-e 

2-f 

3-c 

4-b 

5-h 

6-d 

7- g 

8-a 

Câte 1 p. 

pentru fiecare 

pereche  

identificată 

corect. 

4.  6 1) olandeza, afrikaans 

2) Belgia, E.A.U. 

3) a) Laos, Thailanda, Myanmar 

 

Câte 1 p. 

pentru fiecare 

răspuns 

corect. 

5. 15      În tabelul de mai jos sunt prezentate unele date statistice privind situaţia demografică în  

4 state de pe continente diferite. 

Statul Numărul 

mediu anual 

al populaţiei, 

mln. 

persoane 

Numărul populaţiei, mii. 

persoane 

Rata totală, 

‰ 

Bilanțul 

natural, 

‰ Născuţi Decedaţi N M 

Marea 

Britanie 

65.6 787,2 590.4 12 9 3 

Japonia 125.3 1002.4 1253.0 8 10
 -2 

Mexic 128.6 2443.4 643.0 19 5 14 

Uruguay 3.5 49.0 35.0 14 10 4 

1. Modern 

2. Sistemul de sănătate îmbunătățit 

3. Depopularea/îmbătrânirea demografică 

Se acceptă și alte răspunsuri plauzibile 

Câte 1 p. 

pentru fiecare 

răspuns 

corect. 

6.  4 1. Apropierea de resurse energetice (ieftine); 

2. Apropierea de surse de apă; 

3. Apropiere de materie primă 

4. Piață de desfacere (consumator) 

Câte 1 p. 

pentru 

indicarea 

corectă a 

principalului 

factor de 

localizare 

(amplasare).  
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7.  6 Tipul de agricultură 

1. ȚD – modern/de piață/comercial/intensiv 

2. ȚCD – tradițional/de subzistență/extensiv 

Specializarea agricolă: 

1. ȚD –  zootehnia ramură de bază; 

2. ȚCD – fitotehnia ramură de bază 

Locul agriculturii în economia națională: 

1. ȚD – neînsemnat, ponderea mică în PIB, ponderea mică a forței de muncă 

în agricultură; 

2. ÎCD – ponderea mare în structura PIB, în ocuparea forței de muncă, în 

comerț 

Se acceptă și alte răspunsuri plauzibile. 

Câte 1 p. 

pentru fiecare 

deosebire 

formulată 

corect. 

 

 

 

8.  8 Federația Rusă Criterii de comparare Franța 

Ponderea mică a populației  

vârstnice 
Structura pe vârstă Ponderea mare a 

populației 

vârstnice 

Dezechilibru mare 

/prevalează populația 

feminină 

Structura pe sexe Ponderea mai 

mare a populației 

feminine 

Un stat multinațional Structura etnică Un stat cu o 

populație mai 

omogenă 

Cea mai mare parte a 

populației ortodoxă 
Structura confesională Romano-catolici 

 

Câte 1 p. 

pentru fiecare 

indicator 

numit corect.  

9.  9 A – 2,4,6 

B – 1,8,9 

C – 3,5,7 

Câte 1 p. 

pentru 

indicarea 

corectă a 

exemplelor de 

materii prime  

din Coloana B. 

10.  8 1. a) liberalizarea regimului de călătorie și circulație a persoanelor; 

     b) Manifestarea unor fenomene: globalizarea, integrarea economică, 

internaționalizarea etc. 

2. a) Europa de Vest/UE 

    b) SUA-Canada/Orientul Apropiat și Mijlociu 

3. a) Economic (transferul activităților de business etc.); 

b) personal (vârstă, statut matrimonial, starea de sănătate etc.) 

4. a) Destabilizarea pieței forței de muncă; 

    b) Creșterea importurilor prin creșterea consumului în baza remitențelor etc.  

Se acceptă și alte răspunsuri plauzibile 

Câte 1 p. 

pentru fiecare 

răspuns 

corect 

11.  20 1. Cote D’Ivoire 

2. Indonezia 

3. Swaziland 

4. Monaco 

5. Eritreea 

6. Macao 

7. Tanzania 

8. Angola 

9. Viena 

10. Guyana Franceză 

Câte 1 p. 

pentru 

indicarea 

corectă a 

obiectului 

geografic. 

 

Câte 1 p. 

pentru 

localizarea 

corectă a 

acestuia pe 

hartă. 

 

 




